

济南地铁6号线20个工点进场施工

多以车站主体施工、管改绿移作业等为主,清明期间仍忙不停

春节以来,济南轨道交通集团在全力做好疫情防控工作的同时,紧抓生产,加快推进地铁工程建设。清明期间,济南地铁建设者们也在紧张施工,其中,济南地铁6号线已经有20处工点开始围挡施工,多以车站主体施工和绿化、管线迁移作业为主。4月4日,齐鲁晚报记者探访了茂岭山路站、山大南路站和东仓站。



工人正在对济南地铁6号线东仓站站外的地下管线进行位置标记。

文/片 齐鲁晚报记者 李庆斌

茂岭山路站已进场 正进行植物迁移

济南地铁6号线全长约40.1公里,共设车站33座,全部为地下线路。线路西起山东第一医科大学西侧,主要沿医学大道、济南西站片区中轴、经一路大明湖路、山大南路、新泺大街、凤凰路、舜城大道敷设,东至梁王东路。

4月4日,在工业南路与七里河路交叉口以东位置,记者看到已设立好围挡的茂岭山路站。围挡占用了部分非机动车道和人行道,为给周边市民和商铺留出进出口,该站沿工业南路两侧共设置10余个围挡。现场有10余名工作人员正在考察,据现场工作人员介绍,工地围挡是近几日才设置,主要是为进行植物迁移,目前正在迁移过程中。

根据此前发布的交通组织公告,该站施工总工期约58个月,分两期实施绿迁、新建导改道路及管线迁改施工,时间为2022年4月2日至2023年4月2日,共12个月。一期实施绿迁及新建导改道路,施工主要对工业南路(山大南路至华信路)南北两侧部分绿化带、非机动车道及人行道进行围挡施

工,施工期间将占用工业南路南北两侧非机动车道和人行道,工业南路机动车道数量不变;二期实施管线迁改,施工期间分两阶段占用工业南路北侧机动车道(七里河路口围挡临时进行东西倒边),工业南路机动车道数量不变,行人及非机动车两侧通行。

山大南路站已有大型设备进场施工

在二环东路与山大南路交叉口东南角,记者看到了已设立好围挡的山大南路站。站点工地分两部分,沿山大南路南侧设置,占用部分人行道和1条非机动车道。围挡内,已有旋挖机和挖掘机等大型设备进场施工。围挡外,七八名工人正在进行周边的管线迁改作业。

据此前发布的交通组织公告,山大南路站总工期约64个月,分两期围挡实施绿迁、新建导改道路及管迁、主体盖板施工。目前,该站处于一期工程阶段。主要进行绿迁及新建导改道路施工,对山大南路(二环东路以东)南侧部分绿化带及非机动车道、人行道进行围挡。

未来还有二期施工,将对管迁及主体盖板施工,占用葡萄园路与山大南路路口南侧机动车

和北侧非机动车道,原山大南路机动车道临时由双向6车道调整为双向4车道,非机动车、行人沿两侧通行。

东仓站正进行管线迁改 采用盖板施工减少影响

东仓站位于历山路与山大南路交叉口西侧,沿山大南路南北两侧分别围挡施工。围挡主要占用原道路两侧人行道位置,机动车道未受影响。围挡内已有设备进场施工,而在位于历山路与山大南路站交叉口西南角站外位置,十余名工人正对地下管线进行位置标记。据现场工人介绍,该站正在进行车站周边管线迁改工作。

根据此前发布的公告,东仓站施工总工期约64个月,现在正在进行第二期施工,时间为2022年3月15日至2022年8月15日共5个月,主要进行站点附近管线迁改作业。据了解,济南地铁为减少施工对交通影响,在该站路口采用盖板施工。在该路段22:00至次日6:00施工时,历山路山大南路路口南北方向机动车道临时由双向8车道调为双向4车道,东西方向机动车道由双向4车道临时调整为双向2车道,用于非机动车及行人通行,待白天盖上盖板,恢复正常通行。

文/片 齐鲁晚报记者 夏侯凤超

近日,在济南市历下区科金大厦三楼,一个点餐机成了写字楼职场人的新宠。购餐者在屏幕上选好自己爱吃的饭菜,手机扫码结算,然后耐心等待40秒给食物加热,取餐门打开,就可以把热腾腾的饭菜取走带回办公室品尝。

这台自助点餐机位于科技金融大厦三楼的一角,占地只有1.5平方米,远远看去就像一个冰柜。亮起的屏幕上显示当前时段可以供应的饭菜种类,有鱼香肉丝、黄焖鸡、地三鲜、葱烧豆腐、红烧腐竹……都是一些深受年轻人喜欢又家常的饭菜。素菜的价格在3-5元之间,荤菜多在7-9元之间。如果是女生,一份菜一份米饭就足够了,10元之内即可解决午餐。男生饭量大,两份菜两份米饭,15元左右保证吃饱吃好。

这台机器还有些别出心裁的小设计,比如加热到60℃,饭菜热度是微烫的,既照顾了人们吃饭的急切,又满足了对一口热饭的期待。而且每天都有一元左右的特价“金蛋”菜品,它在屏幕上显示的是金蛋的样子,用户只有拿到手才会知道究竟是什么菜。

其实这台智能售饭机去年刚来就备受职场人的喜爱。在疫情防控的当下,饭店餐厅暂时不能去,写字楼里的人就餐基本靠点外卖解决,躲在写字楼一角的售饭机于是成了“香饽饽”。目前一套设备的最大供餐量是192盒,近期受疫情影响,人均出餐量明显增大,午餐时段经常不到12点就告售罄。

在此工作的田女士就非常喜欢来智能售饭机买午餐。“售饭机的饭菜味道好,价格实惠,减少了食品被更多人接触,吃得很放心。”她还喜欢早早地来“砸金蛋”,时常会碰到意想不到的惊喜。

负责智能售饭机项目的企业是历下区的。项目负责人刘斌说,他去年将企业落户到历下区,就是相中了这里是各种前沿信息和技术的发源地,能为企业的发展壮大带来更多资源和帮助。

刘斌说,他们设计这种智能售饭机目的就是想让职场人吃口热乎饭。在已经得到职场人认可后,售饭机的升级依然在路上。刘斌说,他们会通过大数据了解用户的口味,后台也为用户提供了心愿单选项,用户想吃什么通过心愿单告诉他们,他们会按需上新。

智能售饭机的食品安全是怎么被一路保驾护航的呢?刘斌说,可以理解成从“种子”到“筷子”全过程可溯源,消费者尽管放心。疫情防控下,“智能售饭机”也想继续发挥作用,刘斌说,目前他们已经在与几所高校洽谈,“智能售饭机”很快就能走进校园了,学生们不用外出,在宿舍就可以解决吃饭问题,避免密集接触。



一位消费者在智能售饭机上选择想吃的饭菜。

饭菜「微烫」,写字楼「迷你外带食堂」火了

满足职场人吃口热饭的小心思,一餐5元左右可吃饱吃好

爸爸全手工为孩子打造恐龙“战衣”

用废旧纸箱制作,村里小朋友纷纷排队预约

文/片 齐鲁晚报见习记者 慈燕雯

日前,潍坊寿光的禹先生带身穿恐龙“战衣”的孩子在街道玩耍的短视频在网络爆火。齐鲁晚报记者了解到,恐龙衣服为禹先生用废旧纸箱制作,禹先生带身穿恐龙衣服的孩子在街道玩耍后吸引了很多的小伙伴。禹先生的妻子房女士表示,现在还有小朋友来排队预约小恐龙衣服,截至4月2日,禹先生已经做完第九套了。

据了解,禹先生家有两个孩子,大的五岁,小的两岁,平日里孩子们很喜欢看动画片小猪佩奇,尤其喜欢里面的恐龙,天天喊着说也要恐龙,于是禹先生说,“爸爸给你们做个恐龙吧。”有了这个想法,禹先生先在网上找到做恐龙的教程,跟着视频教程进行了简单学习,而要想做出孩子们想要的恐龙



禹先生在制作恐龙“战衣”。

样式,还要靠自己摸索。第一套恐龙衣服,禹先生花费了半天时间才做完。房女士说,两个孩子穿着恐龙衣服出去玩后,引来好多同村小伙伴。孩子们见到恐龙衣服都非常开心、非常惊讶,都没想到恐龙竟能这样做出。有的甚至直接让自己爸爸带着废纸箱来到禹先生家求做小恐龙衣服。禹

先生熟能生巧,后面的恐龙衣服两三个小时就能做完一个。房女士说,现在仍然有小朋友来排队预约小恐龙衣服。到4月2日禹先生已经做完了第九套恐龙衣服。

为了能让孩子们套进去,恐龙衣服的大小都是根据小孩子肩膀的宽度来制作的,白酒纸箱小孩用正合适,而制作一个恐龙衣服大约需要两个白酒纸箱。为给孩子们做小恐龙,禹先生翻箱倒柜,甚至把在高中时学美术用的颜料都翻了出来。

对于街道上出现的这样一群摇摇晃晃的小恐龙,街坊邻居们表示,看着觉得非常有趣。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:洛青

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就龙鼎大道两侧山体范围内散埋坟墓和传统墓葬点开展治理,公告如下:

一、治理范围、联系人及联系方式

- 1.治理范围:历下区龙洞街道辖区范围内的原龙洞村、孟家村、中井村、西蒋峪村、老石沟村、下井家委会区域。
- 2.联系人及联系方式:下井家属委员会:叶茂生 18678829519 龙洞庄经济合作社:刘元振 15853198239 中井庄经济合作社:王思明 (0531)88953265 孟家庄经济合作社:姬广荣 (0531)88927709 西蒋峪经济合作社:

韩花忠 (0531)82380578 老石沟经济合作社: 韩朝军 (0531)62332798

二、整治要求

请上述治理范围内散埋坟墓墓主家属,在公告期内(公告期:2021年12月21日至2022年6月21日),工作日时间与上述对应人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视作无主坟墓,结合实地进行绿化治理改造。特此公告。

下井家属委员会 龙洞庄经济合作社 孟家庄经济合作社 中井庄经济合作社 西蒋峪经济合作社 老石沟经济合作社 2021年12月21日